
令和5年度公民館講座参加者アンケート

公民館名 年代
10代以下 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無記入 広報さむかわ すきっぷ ホームページ ポスター・チラシ LINE 家族・知人等の紹介 その他 無回答

町民センター 成人期 中西立太展 4/1（土）～4/16（日） 9:00-17:00 1 98 104 202 - アンケート実施なし（コメント募集あり）
町民センター 青少年期 めだかの飼育教室 4/15（土） 10:00-11:30 1 15 5 4 9 60% 7 4 1 1 1
町民センター 成人期 めだかの飼育教室 4/15（土） 13:00-14:30 1 15 6 9 15 100% 1 2 2 9 7 6 1
町民センター 成人期 はじめてのファミリーキャンプ講座 4/16（日） 10:00-12:00 1 30 8 9 17 57% 1 4 1 3 1 1 4 1 5 1
町民センター 成人期 初心者ウクレレ講座 4/9（日）～5/14（日） 13:00-14:30 3 15 5 15 20 133% 3 6 2 9 12 0 2 1 2 3 0
町民センター 成人期 歴史講座「上野戦争と西郷隆盛の直筆所管」 5/21（日） 10:00-11:30 1 25 9 8 17 68% 1 1 1 2 10 0 7 0 2 0 2 3 1
町民センター 成人期 ブルースハープ・ライブセッション 5/27（土） 13:30-15:30 1 300 50 100 150 50% 0 2 1 2 6 14 46 0 18 1 19 0 25 6 2
町民センター 成人期 さむかわ名画座「ローマの休日」 5/28（日） 13:00-15:00 1 100 7 22 29 29% 1 4 6 6 0 2 3
町民センター 幼児期 0歳児＆1歳児えいごであそぼう！ 6/2（金） 10:00-11:00 1 24 2 12 14 58% 5 2 1 3 3
町民センター 成人期 あなたのｵｽｽﾒ！レコード・CD持ち寄り鑑賞会 6/3（土） 13:00-15:30 1 20 12 2 14 70% 2 6 2 2 1 5 0 1 0 1
町民センター 成人期 ホールでグランドピアノを弾こう！ 6/4（日)・6/5（月）・6/6（火） 10:00-18:00 3 17 3 20 23 135% 2 0 4 6 3 1 1 4 1 6 7
町民センター 成人期 初心者アコースティックギター講座 6/10・6/17・7/1（土） 10:00-12:00 3 10 9 6 15 150% 1 2 4 3 2 1 3 1 2 5 2
町民センター 高齢期 健康講座 6/18（日） 10:00-11:30 1 25 6 14 20 80% 3 10 6 12 4 4 4
町民センター 全年代 リラックス・ティータイム② 6/18（日） 13:00-16:00 1 - 6 10 16 - アンケートなし
町民センター 成人期 和食の食べ方お作法講座 6/25（日） 13:30-15:30 1 12 0 10 10 83% 1 2 7 2 6 2
町民センター 成人期 体にやさしい体操教室 7/5（水）、7/19（水） 10:00-12:00 2 15 0 18 18 120% 1 5 10 9 2 5
町民センター 成人期 みんなで踊ろう！盆踊り講座 7/15（土） 10:00-12:00 1 20 5 25 30 150% 1 1 2 4 15 10 1 6 6
町民センター 青少年期 さむかわイングリッシュキャンプ（小5・6） 7/24（月）・7/25（火） 10:00-11:00 2 16 6 8 14 88% 15 9 6
町民センター 青少年期 さむかわイングリッシュキャンプ（小3.4） 7/24（月）・7/25（火） 13：30-14：30 2 16 5 7 12 75% 22 11 10 1
町民センター 青少年期 さむかわイングリッシュキャンプ（小3.4） 7/24（月）・7/25（火） 15：00-16：00 2 16 7 6 13 81%
町民センター 成人期 さむかわダンスフェスティバル 7/29（土） 13:30-16:00 1 136 350 486 1 1 5 1 7 15 4 3 3 12 8

21
北部公民館 幼児期 おはなし図書館 4/1（土） 10:00-11:00 1 10 0 6 6 60% アンケートなし
北部公民館 成人期 和菓子作り教室 4/15（土） 13:30-15:00 1 12 0 15 15 125% 5 3 3 2 2 8 1 1 5
北部公民館 成人期 春の寄せ植え教室 4/22（土） 10:00-11:30 1 15 0 14 14 93% 2 12 7 7
北部公民館 成人期 ニュースペーパーバッグを作ろう 5/20（土） 13:30-16:00 1 10 1 5 6 60% 1 2 2 1 0 2 1 1
北部公民館 成人期 親子でホテル観察会 5/28（日） 19:00-20:00 1 20 16 18 34 170% 16 6 10 1 1 6 2 2 12 2 8 2
北部公民館 全年代 寒川のホタル展 5/21（日)～6/15（木） 9:00-17:00 1 - 47 109 156 - アンケートなし
北部公民館 高齢期 スマホを買う前のスマホ教室 6/21（水） 10:00-11:00 1 15 2 6 8 53% 8 3 3 1 1
北部公民館 青少年期 七夕飾り作り教室 7/1（土） 13:30-15:00 1 16 4 14 18 113% 18 2 8 1 7
北部公民館 高齢期 ほくぶくらぶ①ニュースポーツを楽しむ 7/8（土） 9：30-12：00 1 15 2 7 9 60% 1 7 1 2 5
北部公民館 成人期 ちょっと健康タイム 7/8（土） 9：30-12：00 1 20 0 14 14 70% 10 1 2 5 2
北部公民館 青少年期 夏休み子どもフェスティバル 7/22（土） 9：30-12：00 1 60 25 54 79 132% 64 3 19 6 10 9 2
北部公民館 青少年期 子ども実験教室 7/24（月） 9：30-11：30 1 24 12 11 23 96% 22 1 11 2 7 1
北部公民館 幼児期 夏休みおはなし図書館 7/25（火） 10:30-11:00 1 15 5 7 12 80% アンケートなし
北部公民館 青少年期 水彩画教室 7/26（水） 9:30-12:00 1 24 9 14 23 96% 23 2 13 8
北部公民館 青少年期 さむかわイングリッシュキャンプ（小1・2） 7/28（金） 10:00-11:00 1 16 3 11 14 88% 14 6 1 6 1

15
南部公民館 幼児期 親子でクラフト教室① 4/3（月） 10:00-10:30 1 12 3 11 14 117% 2 1 2 1
南部公民館 幼児期 おはなし広場幼児 4/3（月） 10:30-11:00 1 18 3 11 14 78% アンケートなし
南部公民館 青少年期 子どもクッキング教室① 4/22（土） 10:00-11:30 1 12 2 10 12 100% 12 8 3 1
南部公民館 青少年期 おはなし広場小学生 4/22（土） 11:30-12:00 1 18 2 10 12 67% アンケートなし
南部公民館 乳幼児期 親子でクラフト教室② 5/1（月） 10:00-10:30 1 10 5 5 10 100% 2 3 2 1 1 1
南部公民館 成人期 エコクラフトかご作り教室 5/9・16・23（火） 13:00-16:00 3 10 0 13 13 130% 2 3 8 4 0 6 0 1 1 1
南部公民館 青少年期 子どもプラバン教室 5/27（土） 10:00-11:30 1 10 1 9 10 100% 10 6 1 2
南部公民館 成人期 雨の日を楽しもう～大人も読みたい児童書 5/28（日） 10:00-11:30 1 20 0 16 16 80% 1 1 4 7 3 3 4 2
南部公民館 成人期 超かんたんセルフ腸もみダイエット 4/24（月）・5/29（月） 10:00-11:30 2 10 0 9 9 90% 1 6 3 3 1
南部公民館 成人期 新米パパママのためのお助け講座 6/3（土） 10:00-11:30 1 10 2 6 8 80% 2 3 2 1 5 1
南部公民館 幼児期 親子でクラフト教室③ 6/5（月） 10:00-10:30 1 12 2 6 8 67% 2 2 1 1 1 1
南部公民館 幼児期 おはなし広場幼児 6/5（月） 10:30-11:00 1 18 2 6 8 44% アンケートなし
南部公民館 成人期 ボールペン習字教室 6/24・7/1（土） 10:00-11:30 2 10 1 10 11 110% 1 1 3 4 4 4 1
南部公民館 幼児期 親子でクラフト教室④ 7/3（月） 10:00-10:30 1 12 3 9 12 100% 4 2 4 1 1
南部公民館 幼児期 おはなし広場幼児 7/3（月） 10:30-11:00 1 12 3 9 12 100% アンケートなし
南部公民館 青少年期 さむかわイングリッシュキャンプ（小1・2） 7/26（水） 10:00-11:00 1 16 2 9 11 69% 11 6 1 3
南部公民館 成人期 さむかわイングリッシュキャンプ（成人） 7/26（水）・28（金） 14：00-15：30 2 16 3 7 10 63% 3 3 1 3 3 1 1 4 1
南部公民館 青少年期 子どもチョークアート体験教室 7/29（土） 10:00-11:30 1 15 3 9 12 80% 12 7 5
南部公民館 青少年期 子どもチョークアート体験教室 7/29（土） 13:30-15:00 1 15 2 10 12 80% 12 10 1 1
南部公民館 青少年期 おはなし広場小学生 7/29（土） 11:30-12:00 1 15 1 8 9 60% アンケートなし
南部公民館 成人期 寒川神社をもっと知ろう講座 7/30（日） 15:00-17:00 1 20 7 8 15 75% 3 9 9 2 1 1 2
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558 1255 1813 88% 273 9 32 50 41 72 227 8 171 120 22 93 32 182 74
31% 69% 38% 1% 4% 7% 6% 10% 32% 1% 25% 17% 3% 13% 5% 26% 11%

年代 講座を知ったメディア（媒体）講座名 開催日 回数

参加者数 アンケート回答より

男
定員 参加率

女 計



講座の充実度・満足度 寒川町公民館ガイド2023認知率 寒川町公式LINE

人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％ 人数 ％

85.7% 14.3%
78.0% 7.0% 14.0%
91.0% 9.0% 5 45% 5 45% 1 9% 7 64% 1 9% 2 18% 1 9%
90.0% 10.0% 0.0% 9 45% 9 45% 2 10% 9 45% 9 45% 1 5% 1 5%
80.0% 20.0%
89.0% 4.0% 1.0% 6.0% 32 45% 37 52% 2 3% 22 31% 30 42% 18 25% 1 1%
91.0% 9.0% 9 82% 0 0% 2 18% 3 27% 4 36% 1 9% 3 27%

100.0% 3 43% 4 57% 7 100%
100.0% 4 40% 5 50% 1 10% 6 60% 1 10% 3 30%
89.0% 11.0% 5 28% 11 61% 2 11% 5 28% 10 56% 1 6% 2 11%

100.0% 8 62% 3 23% 2 15% 7 54% 5 38% 1 8%
95.0% 5.0% 12 63% 6 32% 1 5% 8 42% 7 37% 4 21%

100.0%
62.5% 25.0% 12.5% 14 88% 2 13% 0 0% 12 75% 2 13% 1 6% 1 6%
82.6% 8.7% 8.7% 15 65% 4 17% 4 17% 9 39% 4 17% 6 26% 4 17%
93.3% 6.6%
95.4% 4.5%

76.6% 23.3% 17 57% 13 43% 0 0% 10 33% 19 63% 1 3% 0 0%

100.0% 7 47% 7 47% 1 7% 6 40% 8 53% 0 0% 0 0%
100.0% 6 43% 6 43% 2 14% 5 36% 6 43% 3 21% 0 0%
100.0% 3 60% 1 20% 1 20% 2 40% 1 20% 1 20% 1 20%
100.0% 9 50% 9 50% 0 0% 7 39% 11 61% 0 0% 0 0%

100.0% 5 63% 3 38% 0 0% 4 50% 4 50%
100.0%
76.0% 13.0% 0.0% 13.0% 6 75% 0 0% 2 25% 4 50% 3 38% 0 0% 1 13%
70.0% 30.0% 4 40% 4 40% 2 20% 2 20% 4 40% 1 10% 3 30%

100.0% 0 0% 11 92% 1 8% 1 8% 9 75% 1 8% 1 8%
100.0%

87.0% 4.3% 8.7%
85.7% 14.3%

100.0%

100.0%

100.0% 4 80% 1 20% 0 0% 3 60% 2 40% 0 0% 0 0%
100.0% 11 85% 2 15% 0 0% 6 46% 4 31% 3 23% 0 0%
100.0%
75.0% 25.0% 9 69% 4 31% 0 0% 4 31% 6 46% 3 23% 0 0%

100.0% 4 57% 3 43% 0 0% 2 29% 5 71% 0 0% 0 0%
100.0% 3 43% 4 57% 5 71% 2 29%
100.0% 4 100% 0 0% 3 75% 1 25%

88.0% 11.0% 5 56% 4 44% 5 56% 3 33% 1 11%
83.0% 17.0% 6 100% 0 0% 0 0% 5 83% 1 17% 0 0% 0 0%

100.0%
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6 60% 4 40% 0 0% 5 50% 4 40% 1 10% 0 0%
100.0%
100.0%

93.0% 7.0% 0.0% 11 73% 4 27% 0 0% 6 40% 5 33% 4 27% 0 0%

92.5% 20.5% 2.8% 8.9% 236 59% 166 35% 26 8% 176 46% 171 38% 61 13% 19 7%

無回答

資料№7

見たことがある 見たことがない 無回答 登録している 登録していない LINEはやっていない無記入・わか
らない・どちら
ともいえない

良い 普通 悪い


